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OGGETTO: TRASPORTO RIFIUTI – VERSAMENTO DIRITTI 

D’ISCRIZIONE ALL’ALBO GESTORI AMBIENTALI 

E AL SISTRI.- 
Si rammenta che entro il prossimo 30 aprile 2018 le imprese che svolgono servizi di 
trasporto dei rifiuti devono effettuare il versamento dei diritti d’iscrizione all’albo dei gestori 
ambientali, in base alla categoria e alla classe per cui sono iscritte, mentre quelle che 
trasportano in particolare i rifiuti pericolosi devono pagare anche la quota 2018 di 
iscrizione al SISTRI. 
 
 

DIRITTO D’ISCRIZIONE ALL’ALBO GESTORI  
Entro il 30 aprile 2018 le imprese iscritte all’Albo dei Gestori ambientali dovranno 
corrispondere il diritto annuale d’iscrizione, mediante versamento alla relativa Sezione 
regionale ove sono iscritte, in base all’articolo 24 del nuovo DM 120/2014 (nuovo 
regolamento albo gestori). 
 
Per eseguire il pagamento l'impresa deve accedere alla propria area riservata: nella 
sezione "DIRITTI" è visualizzato in dettaglio l'importo dovuto. 

Gli strumenti per provvedere al pagamento sono: 
- Carta di credito su circuito Visa / MasterCard senza alcuna commissione aggiuntiva 
- TelemacoPay su circuito InfoCamere o IConto - possibile solo se nello stesso 

pagamento sono contenuti anche i versamenti per bolli e/o diritti di segreteria. 
- MAV Elettronico Bancario pagabile senza alcuna commissione aggiuntiva presso 

qualsiasi sportello bancario, anche on line 
 

Il mancato pagamento del diritto annuale comporta la sospensione dell'iscrizione all'Albo. 
Durante il periodo di sospensione l'impresa non può svolgere l'attività della categoria 
sospesa. La sospensione decorre dalla data in cui l'impresa riceve notifica del 
provvedimento nella propria casella di posta elettronica certificata. Le iscrizioni che 
risultano sospese da oltre un anno senza aver regolarizzato i pagamenti vengono 
cancellate d'ufficio senza ulteriori comunicazioni. 

 

CONTRIBUTO AL SISTRI 2018 
Relativamente a questo contributo si ricorda che esso va versato entro il 30 aprile di 
ciascun anno per l’iscrizione dell’anno in corso, da parte delle sole imprese che svolgono il 
trasporto dei rifiuti pericolosi. Gli importi dei contributi variano in funzione delle black-box 
possedute da ciascuna impresa iscritta. 
 
                                                         IL PRESIDENTE    

http://www.albonazionalegestoriambientali.it/Impresa/Login.aspx

